

又一波严查来袭

安徽食品监管试行风险分级监管制度 风险等级越高 检查次数越多

星报讯(记者 王玮伟) 食品生产企业做得好,风险等级低,检查次数少;反之,风险等级越高,检查次数越多。市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,这是今年安徽省食药监局对食品生产企业试行的风险等级监管制度,目前,合肥、芜湖、蚌埠三地作为该项制度的试点城市。

据了解,该项制度对食品生产企业进行风险等级划分,实行风险分级管理。其中,加工食品企业风险分为5个等级:R1、R2、R3、R4、

R5。风险等级为R1的,每年至少监督检查1次;风险等级为R2的,每年至少监督检查1至2次;风险等级为R3的,每年至少监督检查2次;风险等级为R4的,每年至少监督检查2至3次;风险等级为R5的,每年至少监督检查3次。

此外,记者了解到,风险等级并不是“终身制”,而是结合各企业加工食品种类、销售对象、自身质量保证能力等变化情况以及日常监督检查结果,实行动态管理。

省公安厅出重拳遏制重大交通事故 凡是重点车辆 一律布控查验

星报讯(马璐 记者 王涛) 省公安厅日前召开紧急视频会议,推出“六严举措”,坚决遏制重大道路交通事故。

严查严处严重交通违法行为。对超员、超速、酒驾等严重交通违法行为坚决从严处罚。

严格清理重点道路隐患。全警排查、动态排查、滚动排查,全面排查重点路段安全隐患。

严格执行高等级勤务。全省高速公路交警一级勤务,一类交警执法站24小时勤务。

严管严查重点车辆交通违法行为。凡是非法营运的车辆一律录入缉查布控系统,凡是纳入重点车辆的一律布控查验。

严管严查危险化学品和长途客运车辆凌晨违规运行。对凌晨2时至5时没有实行“接驳运输”的长途客运车辆,一律禁止进入公路。

严管严查客运企业动态监控措施落实。定期联合运管部门开展企业监控平台运行、动态监控管理相关制度建设和落实情况检查。

5A景区“2变9” 来皖游客数翻了近3倍



星报讯(记者 祝亮) 2010年时,安徽的5A级旅游景区只有黄山和九华山两家,而到了今年,随着三河的入围,已经快速增加为9家。此外,在“十二五”时期,我省还分别增加了一处世界地质公园和世界文化遗产,安徽的旅游资源更加丰富,旅游产业更加快速发展。

2010年,我省旅游接待总人数1.55亿人次,旅游总收入1150.6亿元。到了2014年,安徽省接待入境游405万人次;接待国内游客3.79亿人次;实现旅游总收入3430亿元。今年,根据测算,我省旅游预期目标是接待入境游客425万人次,接待国内

游客4.28亿人次,实现旅游总收入3950亿元。

2010年时,安徽的5A级旅游景区只有黄山和九华山两家。而截至目前,安徽已有8家5A景区,分别为:黄山、九华山、天柱山、西递宏村、绩溪龙川、古徽州文化旅游区、六安天堂寨和阜阳八里河。今年10月8日,国家旅游局在其官网上公布了最新一批14家“国家5A级旅游景区”,合肥市的三河古镇景区是安徽省唯一上榜的景区。

2010年时,安徽的世界级旅游招牌仅有黄山(世界自然和文化双遗产、世界地质公园)和西递宏村(世界文化遗产)。2011年,天柱山地质公园正式成为联合国教科文组织世界地质公园网络成员。2014年,中国大运河项目入选世界文化遗产名录,安徽共有淮北柳孜运河遗址、通济渠泗县段两个申遗点。

银行大堂经理 涉嫌集资诈骗近两千万

星报讯(记者 陈明) 黄山一家银行大堂经理汪某,以高息揽储、“过桥”转贷、理财等为由实施集资诈骗,涉案总额高达1890余万元,导致30人被骗。昨日,市场星报、安徽财经网记者从屯溪警方获悉,犯罪嫌疑人汪某因涉嫌集资诈骗罪,已被移送检察机关提起公诉。

今年6月2日,屯溪公安分局接到一市民报案称,某银行前园分理处大堂经理汪某,以帮购买理财产品和有月息3分的“过桥”转贷业务为由,骗走自己一笔钱。警方接报后经初查发现,汪某已涉嫌集资诈骗,并于6月4日立案侦查,同日,嫌疑人汪某投案自首。

据汪某供述,她在2007年底利用帮助他人管理某公司对公账户的便利,使用该账户上的资金用

于个人购买基金,结果亏损。为偿还挪用的资金,她以3至5分不等的高额月息为诱饵,骗取他人借款还本付息。随着高息借款越来越多,借款的利息一直居高不下,而且借款也越来越难,从2013年底开始,汪某以高息揽储、“过桥”转贷、帮忙购买理财产品等为诱饵实施诈骗。

据办案民警介绍,当有人愿意出资时,汪某帮其代理新开活期存折账户、为其设定取款密码,拿走并掌控该活期存折,诱骗他人将钱汇入自己掌控的活期账户上,继而获得无折存款回单。之后,汪某将账户中的钱转账或者取现,偿还借款及支付高额利息。至案发时,汪某共使用51个由其个人掌控的银行账户参与此案,与30人92个关联账户发生银行往来,实际集资诈骗总额达1890余万元。

男子驾车60码飞驶 车门外悬站着个姑娘 小情侣闹别扭引发,男子已被处罚



网友拍摄到的现场图片

星报讯(陈良 青松 记者 小雨) 近日,芜湖县一女子悬站在行驶的轿车门边的图片在网上引起热议,昨日,市场星报、安徽财经网记者从芜湖县交警大队获悉,此事是因为一对青年情侣间的小矛盾引起。

芜湖当地微博网友这两天都在转发一条信息:10月17日凌晨,芜湖市芜湖县世纪大道路段,一女子一手抓着车顶,后背靠在打开的车门,整个身体悬挂在时速60码的轿车上。微博还附有图片,一辆绿色两厢轿车的驾驶室位置车门大开,驾驶人是一名男子,他的双手正放在方向盘上,照片上的女子身着短裙,脚穿高跟鞋站在驾驶室位置,背靠车门上。

记者闻讯后向芜湖县交警部门求证,民警介绍说,该事件的确发生在芜湖县,网络传播的照片为一名司机拍摄,该司机已将这一信息通过微信平台发给警方。

据交警调查了解,涉事车辆登记在个人名下,存在逾期未年审的情况,警方布控查缉到了该车。

经查,涉事车主为26岁的李某,他和女子是情侣关系,事发前因琐事发生争吵,女子让李某回家,李某不回,女子就拉住驾驶室旁边的车门不让李某发动车子,李某不配合,于是便出现了女子背站飞驶中的车门一幕。

目前,因男子李某有在车门没有关好时行车、驾驶时有其他妨碍安全行为及车辆逾期未年检的情况,芜湖县交警部门对其作出驾驶证记5分、罚款600元的合并处罚。



陈先瑞:开辟豫中抗日根据地

星报讯(周平 星级记者 俞宝强) 陈先瑞(1914~1996)。安徽金寨人。1931年6月加入中国共产党。1934年11月参加长征,任鄂陕游击总司令部总司令、红七十四师师长等职。

抗日战争全面爆发后,陈先瑞任八路军一一五师留守处主任,承担第十八集团军由延安到前线的输送任务。同年10月,任西北留守兵团警备第四团团长,担任保卫陕甘宁边区、保卫党中央的任务。1937年底,奉命到抗大学习。1941年8月,陈先瑞任警一旅副旅长兼四团团长。1942年3月到1944年春,在参加中央党校学习期间,又曾多次回部队指挥作战,受到毛泽东、周恩来、朱德、刘少奇等中央领导人的接见和表扬。1944年10月,奉命组建豫西第三支队,任司令员兼政治委员,进入临汝、伊川、汝阳地区,建立抗日武装和民主政权。不久,在临汝建立豫中军分区,任分区司令员兼政治委员,开辟了豫中抗日根据地。

新中国成立后,任北京、成都军区政治委员等职。1955年被授予中将军衔。1996年1月10日在北京逝世。